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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a. The teaching on my course

b. Course content

c. Contact time

d. Intellectual challenge

e. Opportunities to apply what I have learned

f. Assessment

g. Feedback on my work

h. The organisation on my course

i. Timetabling

j. IT resources

k. Library resources

How satisfied or dissatisfied are you with the following 
aspect(s) of your academic life?

Very satisfied Satisfied Neither satisfied nor dissatisfied Dissatisfied Very dissatisfied
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https://hulluniunion.com/news/article/president-update-april
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https://hulluniunion.com/news/article/president-elections-2020-results
https://hulluniunion.com/news/article/pto-elections-results
https://hulluniunion.com/news/article/pto-elections-results
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https://hulluniunion.com/change-things/union-council


 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

 


